

冬奥会男子钢架雪车决赛

闫文港摘铜牌创历史



昨晚，北京2022年冬奥会男子钢架雪车第4轮比赛在延庆赛区“雪游龙”进行，中国选手闫文港、殷正出战。最终，闫文港以四轮成绩4分01秒77获得铜牌，创造了中国选手在这个项目上的历史突破。另一名中国选手殷正获得第五名。德国运动员格罗特赫尔以绝对实力拿下了本届冬奥会男子钢架雪车的金牌。

中国钢架雪车国家队成立于2015年，组建之初与国际顶尖队伍之间有很大差距。短短7年时间，中国选手便登上冬奥会的领奖台。本报综合报道



短道速滑男子5000米接力 有惊无险 中国队晋级决赛

本报北京电(特派记者 张堃雷 王坤/文 韩伟/摄)11日晚，在冬奥会男子5000米接力半决赛中，虽然发生了一点意外，但按照国际滑联规则，中国队因在处于有利位置时被不可抗力因素干扰，最终被判进决赛。

男子5000米接力半决赛，由任子威、武大靖、李文龙、孙龙组成的中国队在第一个小组登场。比赛前半段，中国队与加拿大队多次交换领先位置。在比赛进行到第10圈时，中国队的李文龙在内道超越时与加拿大队队员的冰刀发生碰撞，并摔出赛道，任子威赶紧回头和李文龙轻轻触碰，以示交接棒完成，然后奋起直追，最终小组最后一个完赛。

经过裁判观看视频回放认定，虽然没有队伍犯规，但中国队因在处于有利位置时被不可抗力因素干扰，最终被判进A组决赛。

在随后进行的男子500米预赛中，3名中国选手任子威、武大靖和孙龙全员晋级复赛。



中国队队员(前左)在比赛中抢位。

复赛打破世界纪录 舒尔廷就是这么强

□本报特派记者 张堃雷 王坤/文 韩伟/摄

长久以来，短道速滑选手被分为“长距离优势选手”和“短距离优势选手”，而她的出现，打破了人们的传统认知。从500米、1000米到1500米，这个凶悍的荷兰女将都拥有强大的竞争力，她的名字在近几年被无数次提起——苏珊娜·舒尔廷。

昨晚，在北京冬奥会短道速滑女子1000米决赛中，卫冕冠军、荷兰选手舒尔廷以1分28秒391的成绩获得冠军。

1分26秒514 复赛打破世界纪录

值得一提的是，她在复赛中就以1分26秒514的成绩打破了世界纪录。而在7日晚进行的女子500米决赛中，这位“美女悍将”已经拿到了银牌。在北京冬奥会上，舒尔廷无疑迎来了建立自己王朝的机会，而她也的确在朝着这个目标迈进。

2021年3月，在自己的祖国荷兰，舒尔廷完成了“大包大揽”的壮举。那一年，短道速滑世锦赛在多德雷赫特上演，舒尔廷横跨500米、1000米和1500米三项，以强势的表现包揽全部单项的金牌。即便在不计算金牌、只是全能积分补充项的超级3000米比赛中，舒尔廷依然第一个冲过终点，并毫无争议地获得全能冠军。而在女子3000米接力决赛里，她又带领队友夺冠，从而完成了在一届世锦赛上包揽全部女子项目金牌的壮举。

在她之前，只有加拿大传奇女运动员戴格尔在1983年世锦赛，以及韩国男选手、冬奥会冠军金东圣在2002年世锦赛上成就过这样的霸业，舒尔廷成为了全世界完成这个目标的第三人。

想夺冠，先过舒尔廷这关

曾经的舒尔廷和很多欧洲选手一样，是一个在“中韩竞争”夹缝中生存的短道速滑运动员。然而，在平昌冬奥会斩获女子1000米金牌后，舒尔廷逐步改变了短道速滑项目的世界格局。原本凭借超强的体能储备和滑法凶悍而闻名的她，近两个赛季在500米项目上也进步明显。如果哪位女选手想在短道速滑的任何一个项目上问鼎冠军，都必须先迈过舒尔廷这道难关。

很多人将舒尔廷与王濛作比较，其实两人无论是技术特点还是风格上都有着明显的区别。相对于王濛“大爷遛弯”式绝对实力的滑法，舒尔廷并非没有对手，而是靠滑法凶悍、超越时机在比赛中占得先机。

在夺得女子1000米冠军后，舒尔廷还将出战女子3000米接力决赛和女子1500米的比赛。中国女队若想有所斩获，舒尔廷绝对是不可忽视的最大强敌。



今看点

高亭宇出战速滑男子500米



16:53 在四年前的平昌冬奥会上，中国名将高亭宇获得铜牌，实现了中国男子选手在该项目上冬奥会奖牌“零”的突破。在北京冬奥会备战周期中，他依旧展现出了相当强的实力，尤其是前100米速度已是公认的世界第一，期待着他能在今天的比赛中更进一步。

男子冰壶 中国队力争两连胜

14:05 今天，中国男子冰壶队将迎战意大利队，希望中国队的小伙子们能继续加油，力争两连胜。

越野滑雪接力 中国队冲奖牌

15:30 由池春雪、迪妮格尔·衣拉木江、李馨和巴亚尼·加林等队员组成的中国队将于今日在越野滑雪女子4×5公里接力项目中向奖牌发起冲击。不过在这个项目中，挪威和瑞典队实力较强。

中国男冰迎战冬奥会亚军

16:40 中国男冰今天的对手德国队曾是上届平昌冬奥会的该项目的银牌得主，实力强劲。不过能通过这样的大赛积累经验，对中国男冰的成长也是极为有利的。